




























































 

模範解答 

マグニチュード 示相化石 

ア・ウ こぐま座 

イ 

アルカリ 

 

アンモニア水 
ウ 

エ 

非常に軽い 
※燃料電池の燃料、酸素と反応して爆発

する・水上置換法で集められる・酸素

と反応して水をつくる でも可 

※石灰水・水酸化ナトリウム

水溶液でも可 

塩 

表より、塩酸：液体 X＝3：2 で中和することが分かる。 

よって、必要な液体 X を□㎤とすると 

３：２＝２０：□となるので、□＝13.3…㎤ 
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花びら（花弁） 

 

めしべ おしべ がく 

花びら（花弁） 

 

イ・エ（完答） 

 受粉 C ヨウ素液をたらす 

水 温度 空気（酸素） （完答） 

各 2点 

各 2点 

各 2点 

・（３）（５）は
各 3 点 

・（７）は 
（式）2 点 
（答え）2点 
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模範解答 

う オホーツク海 う 

日本アルプス あ 温帯 

え 東日本 熊本 

富士山 徳川綱吉 生類憐みの令 

元禄文化 い 

い 百姓一揆 

ペリー 日米和親条約 開 国 

あ 関東大震災 

 

あ 

治安維持法 

高度経済成長期 公 害 

配点 各 2 点 
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